
Jelölje be az igaz állítást! (3 pont feladatonként) 
 
1. Állandó forrásfeszültségű (elektromotoros erejű) telepre két ellenállást párhuzamosan 
kapcsolunk. Ha az áramsűrűség mindkét ellenállásban egyenlő, akkor 
 az áramerősség is megegyezik a két ellenállásban, 
 megegyezik az elektromos térerősség is a két ellenállásban, 
 az elektromos térerősség a két ellenállásban csak akkor egyenlő, ha a fajlagos ellenállásuk 
is megegyezik. 
 
2. Zárt vezető keret időben állandó mágneses térben mozog. Ekkor 
 a keretben minden esetben áram folyik, 
 ha nem folyik áram, akkor a keret egyes pontjai között feszültség sem lehet, 
 csak akkor indukálódik áram, ha a mágneses tér inhomogén. 
 
3. Ha monokromatikus fény terjed vákuumból valamilyen közegbe, akkor 
 a frekvenciája és a terjedési sebessége csökken, 
 a hullámhossza és a terjedési sebessége csökken, 
 a hullámhossza növekedik, a terjedési sebessége csökken. 
 
4. A Compton-effektus során a szórt sugárzásban a beeső hullámhossz  eltolódása 
 a szóródási szöggel nő, 
 független -tól, 
 független a szóró anyag anyagi minőségétől. 
 
5. Két azonos m0 nyugalmi tömegű részecske a K inerciarendszerben v1 = c/2 illetve v2 = -c/2 
sebességgel közeledik egymáshoz a súlypontjukat összekötő egyenes mentén. Ha tökéletesen 
rugalmatlanul ütköznek, és a két részecskéből összetapadt test nyugalmi tömege M0, 
 M0  = 2m0, 
 M0  < 2m0, 
 M0  > 2m0. 
 
6.  
 


